

神做事的法則(二)

我們的神是一位喜歡在曠野開道路，在沙漠開江河的神。

一·羅馬書 4:17-21，亞伯拉罕的信心

- ◆ 神為甚麼要等到亞伯拉罕一百歲的時候，才給他孩子？19節「他將近百歲的時候，雖然想到自己的身體如同已死，撒拉的生育已經斷絕」，神是在他完全不可能有孩子的時候，才要給他孩子，為甚麼不七十五歲的時候給他？

從這兒你就明白，我們的神做事就是這樣，祂常常在我們覺得環境已經是不可能了，怎麼想都是不可能了，你看如同已死，生育已經斷絕，然後神才給。為甚麼？因為神要亞伯拉罕作多國的父，成為一個信心的榜樣，使他的後裔也可以因著信得著義，因著信，得著神所應許的。你說神是否虐待他？不是，神正是給他一個極大的祝福，神要藉著亞

伯拉罕產生一個後裔，那個後裔都是憑信心而生活的，是因信得生的族類，是因信而活的族類。

- ◆ 亞伯拉罕怎樣得著神的應許成就在他身上呢？他「雖然想到自己的身體如同已死，撒拉的生育已經斷絕，他的信心還是不軟弱。」不但如此，「並且仰望神的應許，總沒有因不信，心裏起疑惑，反倒因信，心裏得堅固，將榮耀歸給神。」就是自己身體如同已死，撒拉生育已經斷絕了，然後主還說：「我要你作多國之父。」他就說：「主我感謝你！將榮耀歸給你！謝謝你讓我作多國之父！」這就是他成為信心之父的原因。

別人以為他精神錯亂了——一個孩子都沒有，還要作多國之父？太好笑了！我們需要認識，神就是喜歡這樣做事，亞伯拉罕不但心裏得堅固，將榮耀歸給神，而且滿心相信，不是一半相信，75%相信，是滿心相信；神所應許的必能作成，所以，這就算為他的義。

- ◆ 弟兄姊妹！如果你很會為神做事，為神奉獻，為神做這、做那，可是當有些苦難臨到你，或你所禱告的尚未成就，你就開始疑惑，而不是在那兒滿心相信，你還沒有得著這個義，因著信而稱為義。

二·約翰福音 11:3-7，耶穌醫治拉撒路

- ◆ 你看，耶穌講的話都沒有應驗，耶穌說：「這病不至於死」，結果耶穌到了，拉撒路在墳墓裏已經四天了。而耶穌所愛的人病了，而且病得快死了，耶穌在所居之地，仍住了兩天。為甚麼？耶穌要讓拉撒路死透了才要去。所以，當耶穌叫拉撒路從死裏復活的時候，不會有人說：「他只是暫時休克呀！沒有完全死啦！」今天很多人就是這樣，神行了神蹟，旁邊就有人這樣說話。
- ◆ 神沒有等到你山窮水盡，祂不作工。為甚麼？你還有力量呀！你還有辦法解決呀！所以，神行了神蹟，神垂聽了禱告，你就不會那麼感激神，因為神知道我們是甚麼樣的人，非得來到山窮水盡，神作了工，你才會一輩子相信；不過有些人也沒有，感激了幾個月，一兩年，以後也就忘掉。我們這個罪人，就是這麼容易忘恩，容易忘掉神的作為。所以，神做事的法則，就是要等到你再也沒有辦法了，祂才作工。

三·出埃及記，摩西與法老王

- ◆ 出埃及記第五章，神要摩西拯救以色列人出埃及，摩西就照著神的話去跟法老講，結果法老怎樣呢？法老不高興，原來發草給以色列人做磚，現在法老命令督工，不要發草給以色列人，說他們就是懶惰，要去敬拜他們的神，叫他們自己去撿草來做磚，而且磚的數目一塊不可少，百姓就氣得不得了，出埃及記 5:20-21：「他們離了法老出來，正遇見摩西亞倫站在對面，就向他們說，願耶和華鑒察你們，施行判斷，因你們使我們在法老和他臣僕面前有了臭名，把刀遞在他們手中殺我們。」23 節摩西向神說：「自從我去見法老奉你的名說話，他就苦待這百姓，你一點也沒有拯救他們。」摩西照著神的話去做了，可是都沒有果效，而且環境愈來愈糟，百姓愈來愈苦，所以百姓很氣摩西。
他們氣得不肯聽摩西的話，摩西講甚麼都沒有用。就這樣，摩西還是每次順服神，繼續再去跟法老講，也跟以色列百姓講。你看這樣的服事，順服神而去，所得的結果，卻是兩面不是人。這樣十一次跟法老講，法老都不肯，如果是你會怎麼樣？如果神差派你去做一件事，做了五次都沒有成功，你一定說：「主啊！我再不做了！我想我一定聽錯神的話了。我順服你，怎麼結果是這樣？」可是摩西不是，摩西繼續順服，他沒有發怨言，然後一直到第十二次，末次之災，法老就鬆手了，以色列百姓都出來了。
- ◆ 出埃及記 7:3-5，這是神甚麼時候講的？是神第一次差派摩西去的時候。結果是使以色列人更苦，摩西再來跟神講的時候，神就告訴他：「我要使法老的心剛硬。」其實這「使」在原文是「任憑」的意思，不是祂使法老的心剛硬，而是祂要任憑法老的心剛硬，其實神可以對付他的剛硬，神只要第一次就把末次之災用下去就好了，神為甚麼要讓摩西這麼麻煩？神說：「我伸手攻擊埃及，將以色列人從他們中間領出來的時候，埃及人就要知道我是耶和華。」因為如果只有末次之災的話，只有每家的長子死掉，可是一次一次

的災，使埃及整個都敗壞了。祂說使埃及人都知道我是耶和華，神在祂一切所做的事上都有智慧，有祂的旨意。

- ◆ 弟兄姊妹！我們真的要降服於神，敬畏神，不要常常說：「主啊！你為甚麼不第一次就用末次之災呀？你為甚麼要我們多受那麼多苦呀？磚做不出來要被鞭打...」。可是神有祂的法則在，神有祂的原因，常常一而再，再而三，祂要讓人更深刻地知道，祂是神，因為人記不住。如果我們每次一求甚麼，馬上就有，我們裏面會成為一個很不耐煩的人，以後如果一求，不是馬上就有，就受不了。
- ◆ 有些孩子，為甚麼長大了這麼任性？因為他小時候要甚麼，父母都趕快給他，因為不給他，他就哭。所以，當這孩子漸漸長大，他要甚麼，沒有馬上得著，他就受不了，他脾氣變得很倔強，很任性。所以，有智慧的父母，不要你孩子要甚麼馬上就給，讓他等一段時間，讓他在不容易的環境下，經過一些努力，然後才得著，他會更寶貴這東西，而且訓練他的性格可以忍耐。神就是這樣，神讓摩西經過十一次，一次又一次，一直到最後，好像快要失望了，但摩西沒有失望，他繼續順服，神就把他們領出來，我相信當時有很多以色列百姓出來的時候，一方面歡喜，一方面大大地羞愧，「前些日子我每天都在埋怨，我根本不相信摩西，也不相信亞倫，現在發現，哇！他真是神的僕人！神真的領我們出來了！神真的有辦法！」**我們要作一個，不需要在神面前這樣羞愧的人，常常懂得神的心，知道神有祂的美意。**

四·列王紀下 4:18-28，書念婦人的信心

- ◆ 書念婦人的兒子死了，她就把他抱上樓，放在以利沙的床上，然後關上門就出來，他丈夫問她：「妳去找以利沙做甚麼？」她說：「平安無事！」然後以利沙的僕人基哈西又來問她：「妳平安麼？」她說：「平安！」她一直等到遇見以利沙，才把她心裏的話、她的苦情、她的需要告訴以利沙。弟兄姊妹！你需要學習這樣，當你有一些苦難、危機，你不要找到人就說，你看這書念婦人很有智慧，她如果跟丈夫說兒子死，她丈夫一定就開始急，開始罵，怎麼會這樣呢？神人為甚麼要給我們孩子又這樣？就開始說很多不信的話，這會把很多污煙瘴氣、黑暗帶到她的裏面。

每一次當你有疾病，有一些屬靈的爭戰，有一些困難，你不要隨便碰到人就說，就迎進來好多不信的話，很多黑暗、污煙瘴氣在你的裏面。她為甚麼會對先生說平安無事呢？

這就是她對神的信心，她知道她只要找到神的僕人以利沙，孩子就會活過來的，因為神

既然藉著祂的僕人應許要給她兒子，兒子就不應該死掉的。

- ◆ 她也知道跟基哈西說沒有用，所以她也說平安，不用浪費時間，因為她要把握時間，快一點到神人的面前。今天很多人不是這樣，孩子生病了或是一些危急的事，所有的電話都打，然後自己坐在那裏唉聲嘆氣，等著別人為你代禱，你為甚麼不自己來到神的面前抓住神？即使別人都為你代禱了，好！這件事情轉變了，得醫治了，或解決了，那於你何益？只是這件事解決了，下次再發生？你的生命沒有一點長進，你又繼續地打電話，繼續地趕快找人，你要來找神哪！這位榮耀的王，在你裏面是有大能的！你要來找祂！
- ◆ 書念婦人對別人說「平安無事」(all is well)，就是這樣子，她的兒子才會活過來。如果這個婦人在那兒哭，埋怨，我想這孩子沒辦法活過來。只對有信心的人，神才會成為他們的所是。我們必須信神是，而且要相信，祂賞賜一切尋求祂的人，祂要成為一切尋求祂的人的賞賜，也就是只有用信心的手，你才能夠摸到神，信心是接受神的能力、神的同在的器官，人非有信就不能得神的喜悅，信心的表現是甚麼？就是平安，你說我沒有辦法平安，孩子死了，我怎能有平安！我急死了！那你要操練，你的感覺你沒有辦法控制，你的嘴，你可以控制的，你嘴巴可以說：「主！我感謝你！我相信你！」我相信這個婦人，一路上一定是一直這樣說：「神啊！我感謝你！我相信你！我的孩子必不死！他必要活過來，主我感謝你！」你的嘴巴在那兒感謝、讚美，就表達你對神的信靠，你的嘴巴在那兒埋怨、嘆氣，就表達你並沒有信心，這就不討神喜悅。
- ◆ 弟兄姊妹！我們真是要明白神做事的法則，祂常常忍著忍著不快一點賜下來，祂是在等我們，很多人說：「有啊！我相信！可是神也沒有做呀！」但你每天哭喪著臉，給神看，給人看，好像一直在說：「沒有神！沒有神！」神怎麼彰顯祂的能力呢？神沒有辦法彰顯，祂只對堅信不疑的人才彰顯，就像亞伯拉罕滿心相信，就像書念婦人平安無事。
- ◆ 神是信實的，祂的話安定在天，是人虛謊的行為，虛謊的動作，虛謊的生命，使神好像變得不信實。有人會說：「他不是很愛主嗎？他不都去教會嗎？禱告主，主怎麼就是不醫治他？主怎麼不趕快解決他的問題？主怎麼不給他工作？」其實是因為我們沒有每天都在相信，信了二十八天，而後三天就是不信，工作完全停止。他們說，有一個人到天

上去，天堂有一個大寶庫，裏面好多東西，他就問神：「這是甚麼？」神說：「這裏都是信徒們祈求，我要給他們的，可是還沒有給他們，他們已經放棄祈求了。」所以你祈求很多東西，神本來都要給的，正要給時，你已經站起來走了，你就開始臉拉長了，開始埋怨了，神就沒辦法給你了；不是神吝嗇，因為這是神的法則，人非有信不能得祂的喜悅。

- ◆ 弟兄姊妹！我們要學像書念婦人說：「平安無事」。不要常常跟人家講「還痛！還很痛！」「還沒有好！」「還沒有工作！」你不要每天都幫魔鬼宣傳，你要替主耶穌宣傳「感謝主！我相信主！」用你的表情，用你的聲音，來表達、來告訴神，告訴魔鬼「我是信靠神的！」

五·大衛的信心

- ◆ 神應許大衛要作王，從撒母耳膏大衛以後，大衛過的是什麼樣的日子？常常在被追殺，不止如此，掃羅嫉妒的靈那麼強，他面對掃羅像面對一個反復無常、精神有問題的人，而且一直追著他，非殺死他不可，可是大衛都沒有問神：「主啊！你的應許在那裏？」反而說，我憂悶的時候，我要倚靠神！我憂悶的時候，我要歌頌神！我要讚美神，讚美祂的話必常在我口中。
- ◆ 神為甚麼要這樣做？因為神要訓練大衛作王！神一直要把堅忍的性格，磨在他的身上，一個王的性格，一個不能震動的國，作在大衛身上。神藉著這一切環境一直磨，以致於神就從他身上磨出許多詩篇來，那些被追趕，被迫害，可是卻在那歌唱讚美的詩篇來，而那些詩篇，造就了我們世代代許多基督徒，可以成為我們的安慰，我們的激勵。他說我要靠著你衝入敵軍，跳過牆垣，耶和華我的力量啊，我愛你！那不是得勝的時候，常常是在被追趕的時候，「讚美你的話必常在我口中」，這種生命散發出何等美的力量！激勵我們，神就是這樣做事。神今天也是在訓練我們，祂也是要把我們訓練成王。

六·詩篇 105:17-22，約瑟

- ◆ 神給約瑟作了異夢，別人都要向他跪拜。接著，他倒是一次比一次更糟的遭遇，最後被關到監牢裏去，還作甚麼王？可是就是在這樣絕望，山窮水盡的時候，忽然間，神可以把他從監獄裏提拔出來作宰相，你看，我們的神，就是這樣從沙漠中開出江河來。

- ◆ 約瑟以前是被捆綁到監獄裏去，現在神使他作王，可以隨意捆綁他的仇敵，神對我們也是這樣，在羅馬書第五章講到，祂要叫我們在生命中作王。但我們今天常常被弄得很苦，別人一個眼神，一句話，老自己就受傷了，就又被捆鎖起來了。神要我們在生命中作王，就是我們不再這麼容易被拘禁、被捆鎖，而是可以起來捆鎖要轄制我們的仇敵，不是別人，是我們的那些壞脾氣、任性、自尊心，我們可以捆綁它，我就不再那麼容易受傷，那麼容易被關到監牢裏去。
- ◆ 神是怎樣讓約瑟作王的？經過一而再，再而三的苦害，被賣，又被冤枉，然後被關到監牢裏去，最後才把他提拔出來，如果他在半路上就開始埋怨，我想主不會這樣作工的。
- ◆ 祂是山窮水盡的時候，才作工的神！但是，你一定要在山窮水盡的時候怎樣？要感謝讚美，神才會作工，如果在山窮水盡時，你就唉聲嘆氣，或許你說你沒有發怨言，可是你的臉每天叫人家看見，都是在發怨言，你說不要給牧師看見，主都看見了，你躲到那裏逃避祂的面？祂都看見了，你要在沒人看見的地方，笑給主看，在你身體很痛苦，在你環境很絕望的時候說：「主啊！我笑給你看！我感謝你！讚美你！」這種信心很摸到神的心，神不能不快一點給你。
- ◆ 當你一而再，再而三地被打擊，遭到挫折的時候，你沒有在那兒懷疑，沒有起疑惑，且滿心相信神所應許的必能作成，有一天，那沙漠中的江河，忽然大大地湧出來，那曠野中的道路，忽然間作成了，那過程在乎你一路上，在那兒感謝讚美，也許你說：「我到現在還沒有工作！神也沒有應許要給我工作！」是，神是沒有應許要給你工作，但是，神應許祂要愛你，神應許說“你要先求祂的國和祂的義，這些東西都要加給你了”。你說：「我都有來聚會呀！」聚會不是先求神的國和神的義，在羅馬書那裏講到神的國是甚麼？“神的國不在乎吃喝，神的國乃在乎公義、和平並聖靈中的喜樂”，所以，神應許你如果先追求神的公義，公義就是正正當當的行為，公義就是神要我行的；追求神的平安、和平（peace），就是神的平安在我裏面，還有我跟別人尋求和睦；還有聖靈中的喜樂，如果你沒有聖靈中的喜樂，你可以常常歡呼，可以一直哈利路亞，一直讚美到喜樂的靈降下來。
- ◆ 弟兄姊妹！常常叫你頭抬不起來，裏面悶悶不樂，裏面開始灰心，覺得很難過，其實是個仇敵，你不要接受它，不要說“那是我，我沒有辦法喜樂”，那是仇敵要來捆綁你，

你要起來作王，怎麼做？就是開始感謝讚美，一直讚美「哈利路亞！讚美主！主！我要因你歡喜快樂！雖然無花果樹不發旺，葡萄樹不結果，橄欖樹也不效力，圈內絕了羊，棚內也沒有牛，可是我要因你歡喜快樂，主，我要讚美你！」你這樣一直讚美，你會發現，那要轄制你的鎖鍊就斷了，你就起來坐在位上，你開始在生命中作王了。

- ◆ 主要訓練我們有一個堅忍的性格，主的性格，就是一個堅忍的性格，神的性格要作在我們身上，沒有藉著把你逼到一個絕境，是作不出來的，溫室裏的花朵，風一吹就倒了，神不要我們作溫室裏的花朵，祂要我們有王的生命。所以弟兄姊妹！我盼望我們聽了這樣的信息，以後不管發生甚麼事，你永遠不會有長長的臉，板著臉給神或給人看，永遠是 All is well！哈利路亞！感謝讚美主！這才叫作我明白了神做事的法則，才不會叫神厭煩。

神做事的法則(二)作業

1. 神爲什麼要等到亞伯拉罕一百歲的時候，才要給他孩子？亞伯拉罕怎樣回應神的應許？
2. 拉撒路病了，耶穌爲什麼在所居之地仍住了兩天？
3. 在摩西和法老第二次談話以前，以色列人的反應如何？如果你是摩西，你會一直順服到第十一次嗎？你有沒有過類似的經歷，順服神去做，結果被人誤會，被人埋怨？
4. 你對你的孩子有沒有一要東西，他一哭你就把東西拿給他？你有試著訓練你的孩子忍耐的個性嗎？
5. 書念婦人的兒子死了，當她遇見丈夫和基哈西，她的回答是什麼？當你遇見遽變，你的反應是什麼？你第一個想到的，是跟人說還是跟神說？
6. 從撒母耳膏大衛作王後，大衛過的是什麼樣的生活？神爲什麼要這樣做？
7. **Richard Gezasky** 從一連串的失望，到最後認識一個電影公司的總裁，轉捩點在那裏？
8. 開始爲你生命中的不容易感謝讚美，並操練遇到每一個遽變都說 **All is well**。
9. 背聖經：羅馬書 14:17-18